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Раздел 1. Общие сведения
1.1. Полное наименование услуг
Определение справедливой стоимости материальных активов, идентифицируемых нематериальных активов, а также величины деловой репутации в результате получения контроля над ООО «YANGI ZAMON BINO» («Объект анализа») по состоянию на 05.10.2022 г. для целей финансовой отчетности в соответствии с МСФО.
1.2. Цели использования
Цель использования оценки заключается в подготовке МСФО отчетности в соответствии с требованиями МСФО (IFRS) 3 «Объединения бизнеса».
1.3. Основание для проведения оценки
Требования МСФО (IFRS) 3 «Объединения бизнеса» при подготовке консолидированной МСФО отчетности, МСФО (IFRS) 13 «Справедливая стоимость» и МСФО (IAS) 38 «Нематериальные активы».
1.4. Сведения о Заказчике
Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Golden House Development».
Адрес места нахождения: Республика Узбекистан, г.Ташкент, Яшнабадский район, ул Темирчи, 19.
Юридический адрес: Республика Узбекистан, г.Ташкент, Яшнабадский район, ул Темирчи, 19.Телефон: (78)113-03-82 E-mail: info@gh.uz Веб-сайт: https://www.gh.uz//
1.5. Перечень работ по оказанию услуг по оценке, сроки и периодичность их оказания
Определение справедливой стоимости материальных активов, идентифицируемых нематериальных активов, а также величины деловой репутации в результате получения контроля над Объектом оценки должно быть выполнено с использованием общепринятых в международной практике подходов и методов, выбранных на усмотрение Консультанта.
Величина деловой репутации (гудвилл) должна определяться с помощью метода остатка. В соответствии с этим методом гудвилл равен разности цены приобретения и справедливой стоимости чистых активов. Отложенные налоговые активы и обязательства должны рассчитываться как величина превышения справедливой стоимости активов Объекта оценки, определенной в результате оценки, над их балансовой стоимостью, умноженная на ставку налога на прибыль, действующую по состоянию на Дату оценки.
Объем работ должен включать следующее: 
· Проверка цены приобретения (включая отложенный платеж, если применимо);
· Проверка бизнес-плана по приобретению (который будет отражать рыночные условия на дату приобретения);
· Расчет IRR и сравнение с WACC;
· Идентификация нематериальных активов и определение их справедливой стоимости;
· Определение справедливой стоимости условных обязательств (при наличии) на основе предоставленной информации и обсуждений с руководством сторон. Следует четко указать и объяснить допущения в отношении резервов (налоги и судебные разбирательства), а также отложенных налоговых активов и обязательств;
· Определение справедливой стоимости долга;
· Анализ выгодных / невыгодных контрактов, идентифицированных менеджментом;
· Определение справедливой стоимости основных средств;
· Определение справедливой стоимости потенциальных активов и обязательств в соответствии с МСФО 16 (при наличии);
· Определение справедливой стоимости прочих материальных активов и обязательств;
· Расчет величины гудвилла;
· Подготовка файла Excel, показывающего детальный баланс после распределения цены приобретения, который позволяет отслеживать корректировки в процессе распределения цены приобретения;
· Расчет ожидаемых влияний распределения цены приобретения на отчет о прибылях и убытках
Срок оказания услуг – 30.06.2023 г. (может менятся в зависимости от даты заключения договора и предоставления необходимого объема информации для оценки)
1.6. Место оказания услуг
ООО «YANGI ZAMON BINO» Республика Узбекистан, г.Ташкент, Яшнабадский район, ул Темирчи, 19. в рамках физического осмотра объектов оценки.
Проведение работ по оценке (расчёты, написание отчёта и др.)– местоположение Исполнителя.

Раздел 2. Условия и требования
2.1. Условия оказания оценочных услуг
От Исполнителя ожидается обоснованная и независимая позиция. Во время проведения оценочных процедур и составления отчёта (заключения) Исполнитель независим от Заказчика, а также любой третьей стороны.
2.2. Требования к участникам
Исполнители должны отвечать следующим требованиям:
· иметь опыт работы в сфере оказания оценочных услуг не менее 5 лет;
· являться одной из международных аудиторских организаций, входящих или входивших ранее в состав «большой четверки» или с опытом работы в сфере оценочных услуг в соответствии стандартов МСФО;
· Приветствуется наличие в штате оценщиков или консультантов с международными сертификатами такие как ASA, RICS и/или REV;
· Наличие у оценочной организации сертификата контроля качество ISO 9001:2015;
· Наличие опыта оценки при покупке бизнеса за последние 3 года (с представлением копий сертификатов) с указанием перечня, телефонов и электронных почт контактных лиц, которые могут подтвердить наличие и качество реализованных проектов (из них не менее 3 успешного опыта оказания услуг компаниям РУз должен быт произведен и защищен отчет перед аудиторами большой четверки);
· Наличие страхового полиса с надлежащим сроком действия.

Раздел 3. Порядок сдачи и приёмки результатов оценочных услуг
3.1. Ожидаемый результат
В рамках оказанной услуги формируется и представляется Заказчику отчет по проделанным работам включающий в себя:
Отчет о распределении цены приобретения и оценка справедливой стоимости активов и обязательств. Данный Отчет, будет составлен в соответствии с МСО и МСФО с учетом ЕНСО в части не противоречащие нормам МСО;
По объектный реестр с результатами анализа, согласованный с Заказчиком и аудитором Компании;
порядок сдачи и приемки результатов осуществляется в соответствии с заключенным договором между Исполнителем и Заказчиком.
3.2. Требования к оформлению результатов услуг и их передаче Заказчику
Результаты оценочных услуг предоставляются Заказчику в виде письменных отчетов. Все материалы должны предоставляться на русском языке в бумажном виде в трёх оригинальных экземплярах, а также в электронном варианте (pdf, doc, xls и др.) в двух экземплярах на электронном носителе. Отчёт должен быть подписан постранично компанией оценщиком и заверен печатью .

Раздел 4. Гарантия качества 
4.1. Требования по объёму гарантий качества оценочных услуг
Исполнитель гарантирует:
· соблюдение требований, предусмотренных настоящим Техническим заданием, а также лицензионных требований и условий, установленных законодательством Республики Узбекистан;
· своевременное и качественное оказание оценочных услуг;
· привлечение квалифицированных специалистов, имеющих соответствующий опыт; 
· что подготовленный по итогам оценочных услуг отчёт соответствует требованиям соответствующих стандартов МСФО; 
· по завершении оценочных услуг передать Заказчику полный пакет документов, связанных с объектом оказания услуг, в том числе все материалы, использованные в ходе оказания услуг;
· Оперативное исправление расчетов при возникновении замечаний со стороны заказчика в течение срока гарантий;
· конфиденциальность информации, раскрываемой со стороны Заказчика, а также конфиденциальность всех материалов и аналитических данных, планов, графиков, таблиц и иных текстовых и графических материалов, составляемых и/или используемых в ходе оказания оценочных услуг.
· что все предоставленные документы со стороны Заказчика, в том числе материалы и аналитических данные, планы, графики, таблицы и иные текстовые и графические материалы, составляемых и/или используемых, являются интеллектуальной собственностью Заказчика и не подлежат передаче третьим лицам без письменного согласия с Заказчиком;
· активная вовлеченность руководства оценочной организации по обеспечению успешной реализации проекта в установленные сроки;
· исполнитель будет нести ответственность за достоверность Отчета в соответствии с законодательством Республики Узбекистан об оценочной деятельности и иными актами законодательства;
· Предъявление по требованию заказчика перед заключением договора на проведение оценочных работ лицензию на право осуществления оценочной деятельности, квалификационный сертификат оценщиков (оценщика), которые будут непосредственно участвовать в оценке.
4.2. Срок гарантий качества результатов оценочных услуг
Срок по гарантиям, указанным в пункте 4.1 настоящего Технического задания, должен действовать в течение не менее 1 (одного) года с даты завершения оказания оценочных услуг. 


Начальник отдела МСФО				      Н. Юлдошев
